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UŁAMKI
Zadanie 1. (0-1) 
Średnia arytmetyczna pięciu ocen cząstkowych Jacka jest równa 3,4. Jaką średnią ocen będzie miał Jacek, gdy otrzyma jeszcze czwórkę? 

A. 4,2    B. 3,7    C. 3,5    D. 3,8


Zadanie 2. (0-4)

Na rzece zbudowano most, który zachodzi na jej brzegi: 150 metrów mostu zachodzi

na jeden brzeg, a 
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 długości mostu na drugi. Oblicz szerokość rzeki, jeżeli stanowi ona 
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 długości mostu. Zapisz obliczenia.


Zadanie 3. 
Dokończ zdanie tak, aby otrzymać zdanie prawdziwe. 

Odległość na osi liczbowej między największą i najmniejszą spośród liczb:  0, 
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   jest równa:

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Zadanie 4. 
Dokończ zdanie tak, aby otrzymać zdanie prawdziwe. 

Połowa uczestników wycieczki urodziła się w Polsce, co trzeci urodził się w Niemczech, a pięciu pozostałych we Francji. W wycieczce brało udział 

A. 26 osób. B. 30 osób. C. 46 osób. D. 60 osób.
_1439647008.unknown

_1439647067.unknown

_1439647107.unknown

_1439647131.unknown

_1439647089.unknown

_1439647027.unknown

_1439317741.unknown

_1439646992.unknown

_1439317723.unknown

